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• Les questions sont à réponse PRÉCISE
• Les questions sont INDÉPENDANTES
• Chaque question est NOTÉE sur (2Pts)

Questions
Répondre pa.r Vrai ou Faux : si la proposition q est lanégation de la proposition p 
1. (p) : n E 1N est pair. (q) : n E 1N est impair.2. (p) : / est paire. (q) : f est impaire. 
3. (p) : Ali est Meknassi. ( q) : Ali est Casablancais,
4. (p) .: Mohammed ne voyage jamais sans bagages.

(q) : Mohammed voyage toujours avec des bagages.
Résoudre le système : { 

x2-y2 = 12 lnx - ln y =ln2
. Déterminer trois réels a, b et C en progression
arithmétique tels que { a+b+c =9 a3 

+ b3 + c3 
= 153

Déterminer l'ensemble des x E m tels que: sin (sin x) = l
Trouver un polynôme p de degré minimum tel que
P (-1) = -2, P (0) = 1, P (1) = 0 et P (2) = 4
Déterminer l'ensemble des réels x vérifiant :

2x + 1 2- 3x
--<--x+l - 2-x

n 

Pour n E JN, calculer An = L L max ( i, j) sachant quei=O j;O 
tk = n(n/ l} et tk2 = 

n (n + 1)(2n + 1)
k=O k=O 

n 

k2 -1 Soit n E 1N tel que n ;?,: 3, calculer Bn = IT k2 k _ 6 ·k=3 + 
Déterminer le domaine de définition de la fonction
f (x) = Jl0 - X - 6v1x-='T - J5 - X - 4v1x-='1 
Quelles sont les fonctions de m d8lls m qui sont à. la fois
croissantes et périodiques ?
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Réponses
1. : . . . . . . . . . . . .

2. : ....... ' . ' . '

3. : ............ 

4. : ........... ' 

S=························•.•···················

s = ., . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

s = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P(x) = · · · · ·· · · · · · · ·. · ...........................

S=·············································

An = ·········································· 

B.,,,
=················:, ......•.................

D1 =···································-'·······



Questions
C 1 1 L I' sin(x) + te.n(x)acu er = 1m v'x2 . :r:-o x2 
Calculer g o f telle que 
f (x) = { :/ 3 si Û $ XSi Û > X 

{ 2x + 1et g(x) = x Si X :5 3Si X> 3
Déssiner l'allure d'une fonction f vérifiant les conditionssuivantes: {a) / est continue sur [0, 1].
(b) f (0) = 0 et f (1) = 1.
(c) Vx E [O, 1], f (x) :5 x.
(d) f n'est pas bijective
Soit f la fonction de variable réelle telle que3x+2 f (x) = x2 + 3x + 2· Déterminer f ( D f) où D f est le
domaine de définition de f 

Soit a un paramètre réel et / a. la fonction définie par
fa (x) = e-:r: + ax. On désigne par Ca la représentationgraphique de la dans un plan rapporté au repère (0, i, j).Déterminer le point d'intersection M(xo, Yo) de la tan-gente de fa au point d'abscisse xo avec l'axe (0, j). 

On considère une fonction h dérivable sur IR* telle que
h' (x) = ;· On pose F (x) = h (x + Jï"+xi).
Calculer F' (x)
'vx E ]0, Jx lnt + oo[ f (x) = l2dt.

1 +t 

Soit g (x) = J (x) - f ( �) avec x > O. Calculer g' (x)

Calculer I = h:r: 

(t - 1) exp (-t) dt avec x E IR
111 Calculer .! = 0 [x2 - 5x + 61 dx

Déterminer le minimum de l'expression x2 + y2 dans lecas suivant x + 2y = 5
Le prof de Maths est enrhumé. Il utilise des mouchoirscarrés de 25cm de côté. En huit jours, il a utilisé 6 mètrescarré de tissu. Combien en moyenne, a t-il utilisé demouchoires par jour ?
Une boite de bonbons pèse 1kg. La boite vide pèse 900gde moins que les bonbons. Quelle est le poids P de laboite?
De quelle façon peut-on obtenir 100 en utilisant un seulchiffre (0,1, .. ·,9) 6 fois et 2 opérations(+,-, x,+)?
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Réponses
L = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

gof(x)=

f (D1) = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

M(xo,Yo) = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·· · · · · · · · · · 

F' (x) = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

g' (x) = .............................. ; ........

l
= ............................................. 

J=·············································

S=·············································· 

Moy/j = · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·: ·

p = . ·  . . . . . . . . . . . . . . : .... . . . : .... . . . . . . . . . . . . . . . . .

100 = .. · · ... · ......... · · · .. · .. · · ...............
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